

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибіркового освітнього компонента «Галузеве документознавство»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа / Інформаційна, документо-аналітична діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	музеєзнавства, пам'яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності
Автор освітнього компонента	Кандидат історичних наук; доцент кафедри музеєзнавства, пам'яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності <b>Чибирак Світлана Вікторівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Знання науки про документ, основ ведення діловодства.
Що буде вивчатися	Передбачається вивчення галузевих документаційних систем та документаційних систем, що пов'язані з виконанням спеціальних управлінських функцій, поглиблення знань і навичок роботи з документацією окремих галузей.
Чому це цікаво/треба вивчати	Галузеві системи документації утворюються в результаті функціонування різних сфер соціальної діяльності і за змістом відповідають певній науковій галузі знань (технічній, гуманітарній, природничій), відображають її специфіку, чи стосуються діяльності певних структур (фінансова, стратегічна, науково-технічна тощо). У межах курсу буде можливість отримати практичні навички роботи з документами з різних галузей знань.
Чому можна навчитися (результати навчання)	РН 5. Здійснювати процедури аналітико-синтетичного опрацювання наукової та

	управлінської інформації. РН 8. Створювати та реалізовувати затребувані споживачами інформаційні продукти та послуги.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Отримані теоретичні знання та досвід розв'язання кейсів дозволить використати набутий уміння у професійній діяльності діловодом, у побуті чи економічній діяльності громадянином України.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	Наукові видання, які є у фонді кафедри, бібліотеці університету; інтернет-ресурси.